

MAS DESEMBARCOS E.U. EN HONDURAS

(Información en Página 5)

Habrá pláticas con las izquierdas

(Información en Página 3)



HOMENAJE Y RECONOCIMIENTO AL DR. LUIS EDMUNDO VASQUEZ

El Comité de Actividades Científicas de la Asociación Salvadoreña de Patología, el Ministerio de Salud Pública, el Instituto Salvadoreño del Seguro Social, el Colegio Médico de El Salvador y la Sociedad de Medicina Interna de El Salvador, tributaron ayer homenaje al Dr. Luis Edmundo

Vásquez, por su trayectoria al servicio de la medicina y de la humanidad. Entrega placa conmemorativa el Dr. Mario Interiano, presidente del Colegio Médico. Presencian los doctores Napoleón Eugenio Cárdenas, ministro de Salud Pública y Asistencia Social (izquierda) y Rodolfo Girón Flores, director del ISSS.

—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.